

不花门票春日游更惬意



鸟的天堂——鄱阳湖

如何让自己的旅行更加经济务实,一直都是“旅行达人”努力的方向。当经济形势不明朗,人们开始捂紧钱包时,其实也是发挥聪明才智的时候。三四月份好天气,旅游景点的游客还不太多,而这时在北京和各个目的地之间交叉而编织的折扣航线,让“旅行达人”趁机出动,使这个春天的旅行也聪明起来。

■鹤壁——北京—南京 烟雨江南巷 早餐“锅盖面”

●推荐人:张雅楠,进出口贸易公司

在游览方面,不要将太多花费用在景区上,不如将更多时间花在镇江和扬州,4月里漫步江南街巷不用任何花费,还能感受到烟雨蒙蒙。另外,美食是这一条线路的主要特色。

住宿方面,如果停留短暂,不如稍微豪华一把,例如在扬州选择西园饭店,位于丰乐上街1号,地处瘦西湖风景区和商业区的接合处,著名的“乾隆水上游览线”就以饭店

门前的“御码头”作为起点,住在这里让你有住在景区内的感觉。那些需要花费门票游览的景点就可略去。而对于大城市的游览,住在街巷深处的小旅馆往往会有更多收获。

路线:鹤壁——北京——南京——镇江——扬州——高邮——南京。

镇江是个很值得品味的城市。在镇江悠闲地逛逛,品尝小吃让人十分惬意。镇江的面食很有名,尤其“锅盖面”,

建议早餐去面馆一饱口福。晚餐可去镇江最有名的美食街——大市口京口美食街品尝拆烩鲢鱼头、蟹黄汤包等。镇江到扬州途经的镇扬汽渡,是江苏最繁忙的长江渡口,昼夜通行,在渡船上即可欣赏到长江滚滚东流的气象。在扬州,有人说雨天逛“瘦西湖”最有味道,三四月正是江南多雨的时候。

【建议】
拼船游扬州

■鹤壁——北京—南昌 四月在鄱阳湖看候鸟

●推荐人:汪言,南昌大学法学院

除了八一广场蕴涵的历史记忆外,南昌是一个缺乏明显特征的城市。在八一广场附近,南昌的一些老街巷可供游客散步吃喝;一些居民家里会摆开小桌子迎客,菜品多样、

鲜美异常,同一个菜,每家的口味皆不一样,价格却比街面上的饭馆要实惠不少。

另外,外地游客一定要看看南昌的八一大桥,桥的一端是两只狮子,另一端是两只猫,一黑一白,据说是取自小平同志著名的“白猫黑猫”之说;另

外,赣江上也有各种样式的桥,到了四五月份赣江也会丰盈不少。

如果外地的游客去过了庐山、井冈山、三清山,我推荐你去鄱阳湖看看,因为每年冬季有无数候鸟来鄱阳湖过冬,一般在4月份返回,4月份到

■鹤壁——北京—丹东 2000元在当地参团游朝鲜

●推荐人:周丹,绿野驴友

丹东靠着鸭绿江,在当地报团参加鸭绿江一日游的价格在百元之内。在当地旅行社报团去朝鲜,由于三四月份属旅游淡季,朝鲜3日游的价格

可以控制在两千元以内。而平壤的夜景、板门店、三八军事分界线、停战协议签署场、万寿台大纪念碑、主体思想塔等很值得一看,还可以观看宏大壮观的《阿里郎》文艺会演,体验一下朝鲜很有意思。

【提醒】
特价机票信息须确认
旅游淡季时,要密切注意二线城市的机票。这时往往因为运力不足,机票折扣也会大幅跳水。但是必须要密切关注,因为从北京飞往二线城市

■ 航线情报

北京—南京
不到4折预订趁早
4月5日海南航空推出3.9折机票,折后只需386元。这是未来一个月到北京到南京的最低机票价格。而旅游搜索引擎酷讯网显示,4月1日北京—南京的航班有3.4折

346元的机票,预订要趁早。
北京—丹东
飞机往返比软卧还便宜
特价机票网站贤网显示,往返机票价格为512元,由国航CA1631、CA1632执飞,3折,时间为3月20日到27日;而北京到丹东的K27火

车软卧为400元。
北京—南昌
最低2折出手要快
记者从贤网了解到,北京到南昌最低往返价格602元,甚至比北京到南昌的直达火车往返硬卧的价格还要便宜。其中3月24日、25日从北

京到南昌有2折机票。
北京—拉萨
6月上旬大幅优惠
酷讯网工作人员南楠介绍,北京—拉萨方面,南方航空CZ3183在6月1日~11日推出4.6折机票,1110元,其他时间在7折以上。

机票酒店打折 此时不出行,更待何时?

2009年4月,宜出行,大吉

随着机票大幅度打折,酒店优惠促销,“穷游族”们不必再熬夜争抢限量优惠机票,各大航空公司的票价都降到历史最低。与旅游旺季相比,预算至少减去一半。只要抓住时机,人人都能做快乐的“穷游族”。现阶段,无论是国内旅游还是出境游都适合自助游,便宜不说,加上旅游淡季,房间、机票甚至火车票都便宜。而且天公作美,正值春暖花开的好季节。此时不出行,更待何时?

【国内游】

安阳殷墟、红旗渠等门票以4种方式免费发放

记者从安阳市旅游局了解到,安阳林虑山风景区免费门票将通过四种方式赠送,一是登录安阳旅游网凭身份证号码申请;二是向主要社会团体以邮政派送的形式赠送;三是客源地直接发放;四是奖励组团旅行社的方式发放。本次免费门票包括安阳市林虑山大峡谷、红旗渠、殷墟、羑里城等八个景区(点),使用时间至2009年底。

桂林自由行“拼团”减500元

近日,携程旅行网推出了“阳朔自由行4人同行减500,6人同行减1000”的活动,亮出了“拼团”优惠招。

记者从携程网获悉,本次活动涉及从北京、上海等11城市出发的11条桂林+阳朔5日经典自由线路。以北京出发为例,单笔价格2130元起,若4位成人同行,在同一订单内再减500元,比目前市场上的同类产品优惠近20%。此优惠3月26日~28日以及4月整月都有效。

【热点】



香港新《商品说明条例》禁止误导标价

近日,香港特区政府正式实施修订后的《商品说明条例》,明确禁止以下四种不良经营手法:就货品的售后服务及保证做出虚假陈述;误导标价;关于电子产品的误导价格;关于与其他人有关联或得到其认可的虚假或误导陈述。零售商以不诚实手法欺骗顾客,一经定罪最高可判罚款50万港元及监禁五年。旅客遇到购物纠纷,可拨打热线:852-25081234寻求协助。

【度假】

建中国本土度假村

3月13日,全球最大的连锁度假村集团Club Med(地中海俱乐部)全球首席执行官亨利表示,2009年将目标客户拓展到中国中高收入阶层的单身人群。今年特别推广巴厘岛度假村及Club Med 2号豪华游轮。而在中国本土建设首家度假村的计划业已纳入Club Med的全球战略布局中。

【航空】

北京丽江开通直航

海航旅业集团旗下航空公司本月正式开通北京到丽江的往返不经停直航,单程时间3.5小时,空客A319执飞。与之前的经停中转航班相比,至少节省一个半小时的时间。

据海航旅业集团品牌管理中心公共事务主管郝威介绍,该不经停直达航班,个人可以直接购票。开航首月,机票往返最低1260元。目前,北京多家旅行社3月份的丽江旅游产品已采用了此航班。

(曲筱艺 陶春)